


MaccuBbl

MaccuB — 310 rpynna nepeMeHHbIX 0gHOro Tmna,

PacClOJ1IOKEHHbIX B MaMATU PAOOM (B coceagHnXx

g4enkax) u umetonx odbuiee nms. Kaxxgas ayenka
B MacCcuBe MMeET YHUKaNbHbLIN HOMEP.

Homep anemeHma

(UHOekc) —> 0 1 2 3 4
3HaueHue —»| O 10 | 15 | 20 | 25
onemMeHTa

oepamenne k| ALO] | Al1] | A[2] | A[3] | Al4]

AJNIEMEeHTY MaCCuUBa

HOMEP (MHOEKC)
anemMmeHTa maccusa: 1

SHAYEHWE
anemeHTa maccusa: 10




3anncb anemeHTa maccumaa

Maccusbl B SB gnHamunyeckue, 1.e. 00bABNSATb
KOSTMYECTBO SNIEMEHTOB HE HYXKHO

eFori=0 To N-1 napamMeTpuiyeCcKMmn UMK Nno i npssMon npoxon,
* msli]=i /| cuMTbIBaHME i-ro anemMeHTa

* mss[i]=ms]i] // co3gaHue konunM MaccuBea
EndFor



[Tpoxon maccuBa, o0paTHbIN

Maccusbl B SB gnHamunyeckue, 1.e. 00bABNSATb
KOSTMYECTBO SNIEMEHTOB HE HYXKHO

Fori=N-1To 0 Step =1 napaMeTpuyecKnin LIMKN obpaTHbLIA Npoxon,

 LCD.Text(1, 10, 20, 2, ms[i]) // BbiBog anemeHTa Ha 3KpaH
e EndFor

Kak BbIBECTU BCe 3rieMeHTbl MaccuBa B O4HOM
LMKne B ogHy CTPo4Ky/cTtonbey?



UTeHune anemeHTa maccmBa u3

anjia
Maccusbl B SB gnHamunyeckue, T1.e. 00baABNSATb
KOSTMYECTBO SNIEMEHTOB HE HYXKHO

ff1=EV3File.OpenRead("1.in")
ff2=EV3File.OpenWrite("1.out")
EV3File.ReadLine(ff1,light2)
EV3File.ReadNumberArray (ff1, size)

ms[0]=0 // nvHnynanunsaumnsa maccumBa

For i=0 To N-1 /[ napamMeTpuyYecKnm LMKN NPAMOU Npoxon,

ms[i]=EV3File.ReadLine(ff1,i) // cuutbiBaHue i-ro
anemMeHTa

mss[i]=ms]i] /| cospaHne Konun MaccuBa
EndFor



Onepaunn ¢ mMaccmBamu

[locuntaTb CyMMy 3N1IeMEeHTOB MaccuBa

MocuutaTb cpeaHe apudmMmeTUYecKoe
3NIleMeHTOB MaccuBa

NMocuynTaTb KONMNYECTBO 3NeMeHTOB >/<
HY>XHOro

Hantun HyXXHbIW 3fIeMeHT MaccuBa U
BbIBECTU €ro UHAEKC



[Tonck makcmmarnbHOro
ArleMeHTa

nMax=
for i=1 to N-1
i1f A[1] > A[nMax] then
nMax=1
EndIf
EndFor
LCD.Text(1, 10, 60, 2, nMax)

LCD.Text(1, 10, 80, 2, A[nMax])
OTobpaTb HyXHble 3reMeHThbI N0 YCNOBUIO B
Apyron maccuvs

BbiBecTn Ha 3KpaH HOMepa 3NIeMeHTOB MacCuBa,
He coBnagaroLWmnx caneMmeHTamm 2-ro MmaccmBa



CopTnpoBKa MaccuBa

CopTupoBKa — 3TO pacCTaHOBKA 3M1IEMEHTOB
MaccuBa B 3aaHHOM MopsakKe.

AnNropnTMbl:

NPOCTbIE N NMOHATHbLIE

1. meTOoA NY3bIpbKa
2. meTopq BblOOpa



CopTuUpoBKa MaccuBa,

Ny3blpeK _ 5
[1n9 maccnBOB — caMbIN MarieHbKUK

AJIEMEHT NnepemMeLlaeTCqd BBEPX.

1-u npoxoga:
POXoA *CpaBHMBaEM [1Ba COCeHUX
4 A 4 7R 1 arfieMeHTa; eCrnn OHU CTOAT
- - — < 1 > p «HenpaBuIibHO», MEHAEM
. < S~ NX MecTamu
2 2 1 5 5
= 1 —‘2’ , , | | ®3a 1 npoxoa no maccuBy
< > ~——t 3 OLVH 3NIEMEHT (caMbin
<5 3 3 3 MarneHbKu1i) CTaHOBUTCS Ha
CBOE MeCTO




LOPTUPOBKa MaCCUBa,

v Ny3blpeK U

2-1 npoxoA: 3-U'npoxoAa: 4-n npoxoa:
1 1 1 1 1 1 1 1 1
4 4| 4N |2 2 2 2 2 2
5 5 | < 2 > 4 4 <T> 3 3 3
— =— ] -
2 <\g/> 5 5 < 5 > 3 4 < 4 > 4

< 3 > T 3 3 3 5 5 5 5
S e ]

[1na copTUpoBKM MaccuBa U3 N 3fIEMEHTOB HYXXeH
N-1 npoxoa (gocTtato4yHO NOCTaBUTb HA CBOM MecTa
N-1 31MeMEHTOB).



CopTunpoBKa MmaccmBa

Sub Sort
For k=0 To N-1
For j=0 To (N-1-i)-1
If mss[k]>mss][j] Then
temp=mss[k]
mss[k]=mss[j]
mss[j]=temp
Endif
EndFor
EndFor
EndSub



COBur arnemMeHToB MaccuBa

Sub Sdvig
Temp=ms[0]
For i=0 To (N-1)-1
msl[i]=ms[i+1]
EndFor
Ms[N-1]=Temp
EndSub



COBur arnemMeHToB MaccuBa

Sub Sdvig
Temp=ms[0]
For i=0 To (N-1)-1
msl[i]=ms[i+1]
EndFor
Ms[N-1]=Temp
EndSub



